

Ленинское знамя

Год издания XXII
Среди Северо-Казахстанского Обкома КП(б)К, С областного Совета Депутатов Трудящихся и Петровского Горкома КП(б)К.

№ 85 (6178)

10 апреля 1942 г., пятница

Цена 15 коп.

ВЕЛИЧИЕ ДУХА СОВЕТСКОЙ ЖЕНЩИНЫ

Нет такой силы, которая могла бы сломить дух советской женщины. Это знает наш народ. Это знает вина Красной Армии, и поэтому они гордятся своими матерями, женами, сестрами, невестами. Это знает весь мир, восхищающийся стойкостью, величием духа советских патроток, в тылу и на фронте приближающих дни полной победы над гитлеровскими ордами.

Мать провожает сына на фронт, скрывая от него слезы, благословляет война на ратные подвиги. Жена, проводив в Красную Армию мужа, отдает себя беззаботному труду, зная, что своим трудом она помогает стране, народу, своему близкому человеку быстрее одолеть врага.

Бывают трудные дни, неизбежные в условиях войны, но не могут они сломить и не сломят духа советской женщины, готовой на самоожертвование, на любые лишения лишь бы отстоять свободу своей Родины, счастье своих детей, то высокое положение в стране, на которое ее выдвинула советская власть, партия Ленина—Сталина.

Все ли граждане Советского Союза, все ли наши бойцы и командиры, все ли наши городские и сельские женщины знают о величии духа советской патриотки Дуси Ивановой, дочери ленинградского рабочего. Ей принесли изуродованную мертвую голову горячо любимого брата. Тело бойца так и не нашли. Молодая женщина похоронила эту дорогую голову под тополем, а потом осушила слезы и пошла бить немцев.

И как она здорово их била! Дорого заплатили звери за голову ее брата! Когда Дуся Иванова попала в лапы фашистов, ее пытали, выжгли на ее теле пыточные звезды, скрабили, сдирали ее кожу. Молчала гордая дочь советского народа!

— Баба-комиссар! — вззвыгнул фашистский офицер.

Он назвал ее комиссаром, он знал, что наши комиссары—пример стойкости, отваги, бесстрашения. Теперь этот гитлеровский выродок сам узел, что мужество советских комиссаров сродни и простым советским женщинам.

— Баба-комиссар! — прокричал фашистский разбойник.

— Да!—гордо ответила советская женщина,—да, да!

Таким гордым комиссаром, непоколебимым борцом можно быть и далеко от фронта, и в самом глубоком тылу. Разве не борцами за советскую Родину, за человеческое счастье, разве не отважными комиссарами, не соратниками фронтовиков являются наши женщины, заменившие своих мужей в шахтах, паровозах, на заводах, на полях? Как мужественно переносят они все тяжесть, которые легли на их женские плечи в дни отечественной войны! Женщины Ленинграда переносят с величайшей стойкостью лишения осажденного города, героически работают под бомбёжкой и артиллерией, рискуют обстрелом, отдают свою кровь раненым бойцам. Им тяжело, но они полны решимости довести борьбу до конца; ненависть, неугасимая ненависть к врагу горит в их глазах.

Разве не борец за советскую Родину, за человеческое счастье скромная жительница города Токмака, Киргизской ССР, Ольга Филипповна Фролова? Вся наша страна знает о геройской смерти 28 гвардейцев из

дивизии имени генерала Панфилова. У каждого из 28 остались семьи, близкие женщины—мать, жена, невеста, дочь...

Ольга Филипповна — жена Ивана Добробабина, одного из погибших героев. Тяжелое горе пришло в дом. Не трудно представить, как похороно-дело сердце Ольги Филипповны, когда она слушала по радио, читала в газете о смерти бесконечно дорогого ей человека. И вот недавно почта принесла в «Правду» маленький конверт. В нем лежало письмо вдовы героя. Читайте строки этого волнующего человеческого документа, раскрывающего душевную силу наших советских женщин:

«...мне очень тяжела утрата мужа, но я знаю, что война требует жертвы. За смерть своего мужа я отомщу кровожадным гитлеровским разбойникам. Узнав, что мой муж погиб, я поступила на курсы красных сестер, по окончании которых пошла на фронт. Мое место там, где сражался мой муж, Иван Евстафьевич Добробабин. Я призываю всех честных граждан нашей страны не щадить своей жизни и сил в борьбе с германским фашизмом...».

Так говорит вдова патриотка. И скажет такой женщина вся наша красная гвардия: «Спасибо тебе, Ольга Филипповна! Твое гражданское мужество ведет нас вперед, в атаку, на разгром подлой фашистской клики!».

А вот как говорит советская матери-патриотка:

«Дивизионному комиссару Западного фронта от Захаровой Р. М.—матери погибшего бойца в числе героев льговников Владимира Захарова.

Всего лишь несколько дней назад я узнала о геройской гибели своего старшего сына Владимира. Неожиданно призыва в армию, по первому зову вождя он пошел служить Родине добровольцем. Шло проклятие фашистским разбойникам, пусть они будут прокляты за кровь наших сыновей. Я горжусь своим сыном Володей, он честно выполнил долг перед Родиной. Благодарю командование части, в которой был мой сын, они воспитали в нем стойкого большевика-патриота. Моя материнская просьба ко всем бойцам и командирам—бить врага так, как были их ваши боевые друзья. Мстите за их кровь, за наши слезы и за нас, матери!».

Прекрасное, благородное письмо!

Слава вам, сильные духом советские матери! Слава вам, женщины-героини! Ваша душевная твердость потрясает до глубины сердца весь советский народ и ведет к победам нашу Красную Армию. С какой радостью читают ваши бодрые письма фронтовики! Теплее в окопах согревается душа, уходит усталость. Еще тверже сжимает боец винтовку, штурвал самолета, еще решительнее ведет на врага танк. Еще сильнее клюкает в сердце советского воина ненависть к своре фашистских наладчиков.

За счастье таких женщин можно пойти в огонь и воду,—говорит он.

С такими женщинами нельзя не победить,—говорит советский воин.

Он сражается не на жизнь, а на смерть. Он побеждает. Он победит!

(Передовая «Правды»
за 7 апреля. Принята по радио).

СТАРЫЕ ГОРНИКИ ВОЗВРАЩАЮТСЯ НА ШАХТЫ

ВОРОШИЛОВГРАД, 6 апреля.
(ТАСС). Среди горняков Донбасса широко развернулось предмайское соревнование. За последнюю декаду марта добыча на шахтах комбината «Ворошиловградуголь» возросла на 2800 тонн в сутки.

На помощь шахтерам приходят

«Краснодонуголь» явился пенсионер т. Кроль. Работал он раньше забойщиком.

— Не могу сидеть в такие дни без дела,—сказал старый горняк.—Родина требует, чтобы шахты давали больше угля, чем в довоенное време-

Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении орденом Красного Знамени эскадренного миноносца „Беспощадный“, подводных лодок „М-172“, „Ш-405“ и „Ш-421“.

За образцовое выполнение боевых задач на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество наградить орденом Красного Знамени:

1. Эскадренный миноносец „Беспощадный“.
2. Подводную лодку „М-172“.
3. Подводную лодку „Ш-405“.
4. Подводную лодку „Ш-421“.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. Калинин, Москва, Кремль. 3 апреля 1942 г. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. Горький.



Действующий Черноморский флот.
На снимке: в боевом походе.
Фото А. Межуева и Е. Халдея.
(Фотохроника ТАСС).

НАШИ ЧАСТИ ПЯТЬ ЗА ПЯДЬЮ ОСВОБОЖДАЮТ СОВЕТСКУЮ ЗЕМЛЮ

Западный фронт, 8 апреля. (Стрелковый корпус ТАСС). Одна из наших пехотных частей при поддержке артиллерии и легких танков буквально на плечах противника ворвалась в занятый немцами населенный пункт. В этом пункте ими захвачено 6 исправных немецких орудий, 3 танка, 12 автомашин, большое количество снарядов и патронов. На улицах селения осталось более 100 трупов немецких солдат и офицеров.

Другая стрелковая часть, действующая по соседству, уничтожила более 230 немцев. Советские артиллеристы взорвали на этом участке два немецких склада с боеприпасами и 10 дзотов. Советские воины захватили 220 немецких винтовок, два миномета и 8 пулеметов.

Когда одно из наших подразделений поднялось в атаку на сильно укрепленный немецкими пункт, неприятель предпринял контратаку. Разыгрался жаркий встречный бой. Длился он недолго. Противник не выдержал удара советских воинов и в панике побежал обратно. Наши пехотинцы, поддерживаемые огнем артиллерии, продолжали преследовать врага,

И. ГРИБОВ.

Вечером 8 апреля на фронте чего-либо существенного не произошло.

За 7 апреля сбито в воздушных боях и уничтожено на аэродромах 51 самолет противника. Наши потери—14 самолетов.

Наши корабли в Баренцевом море потоплены транспорт противника водоизмещением в 5 500 тонн и другой немецкий транспорт водоизмещением в 10 500 тонн.

За 7 апреля частями нашей авиации уничтожено и повреждено 5 немецких танков, 60 автомашин с войсками и грузами, 56 подвод с боеприпасами, 9 автоцистерн с горючим, 5 тягачей, 29 полевых и зенитных орудий, 6 зенитно-пулеметных точек, взорваны склады с горючим и 4 склада с боеприпасами, разрушено 8 вагонов и 3 паровоза, рассеяно и частично уничтожено до 3 рот пехоты противника.

На отдельных участках Ленинградского фронта наши части, продолжая активные действия, уничтожили свыше 1 500 немецких солдат и офицеров. Захвачены трофеи: 43

ВЫРАСТИМ ОБИЛЬНЫЙ УРОЖАЙ КАРТОФЕЛЯ И ОВОЩЕЙ!

БЫСТРЕЕ ВЫДЕЛИТЬ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ

Для увеличения продовольственных фондов страны в нынешнем году особое значение приобретает массовое индивидуальное огородничество. Железнодорожники Петропавловского отделения решили значительно расширить площади под посевы картофеля и овощей. Только в городе Петропавловске транспортники засеют около 600 гектаров земли, что в два с лишним раза больше прошлогоднего. Если в 1941 году индивидуальные огороды имели 2750 семей, то в 1942 году, возможно, будут иметь более 5300 семей.

Значительно увеличивается количества подсобных хозяйств. Их создают коллективы в дистанции пути, вагонного участка, жилищно-строительного отдела и др. Руководители коллективов энергично взялись за приобретение семян. В кондукторском резерве, например, уже заготовлено 2 500 килограммов семенного картофеля.

Президиум ВЦСПС потребовал от

фабзавиомов, местных комитетов райкомов профсоюзов закрепить земельные участки за рабочими, служащими и предприятиями позднее 25 марта с таким расчетом, чтобы они имели возможность лучше подготовиться к посеву. Но мы не можем выполнить требования только потому, что Петропавловский горокомхоз до сих пор не выделил земельных участков. Больше того, работники горокомхоза нередко отказывают колхозам в выделении участков, мотивируя тем, что нет свободной земли.

Нам думается, что если боротники горокомхоза проявят инициативу в использовании неиспользованных земель, которых в круге города очень много, то один трудящийся не остался бы без участка.

А. БРЯН
председатель райкома профсоюза Петропавловского отделения
Омской области

которым хозяйствству выращивать редис. Первую посадку прошли 5 марта. В этом месяце получили зелень.

Образцы трудового героя зовут женщины—т. т. Мироненко, Лукина, Туманова, Евдокия Юрченко и многие другие. Работчики и работницы на участках насчитывали 13 стахановцев и 15 ударников, выполнивших авангардную роль в селе. Всем производстве, они ведут

А. СВЕЖЕН
начальник совхоза Ленинградской области

ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО СВЯЗИСТОВ

В прошлом году подсобное хозяйство работников Кокшетауской почты состояло из 100 гектаров посева. В этом году связисты увеличили посевную площадь на 22 гектара, из которых 10 гектаров будут засеяны овсом в фонд обороны страны.

Связисты, — сообщает т. т. «Колхозный путь», — уже подготовили семена и проверили их на всхожесть, отремонтировали своими руками трактор и разные сельскохозяйственные инвентарь. Рабочие подсобного хозяйства засеяли в своем парнике

ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО СВЯЗИСТОВ

Связисты, — сообщает т. т. «Колхозный путь», — уже подготовили семена и проверили их на всхожесть, отремонтировали своими руками трактор и разные сельскохозяйственные инвентарь. Рабочие подсобного хозяйства засеяли в своем парнике

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Из вечернего сообщения 8 апреля)

Вечером 8 апреля на фронте чего-либо существенного не произошло. За 7 апреля сбито в воздушных боях и уничтожено на аэродромах 51 самолет противника. Наши потери—14 самолетов.

Наши гвардейские части (Западный фронт), атаковав вражеский узел обороны, уничтожила 6 дзотов и 9 пулеметных расчетов. Немцы потеряли убитыми свыше 100 солдат и офицеров. Над полем боя зенитчики сбили немецкий истребитель. На соседнем участке наша часть отразила несколько контратак немцев с большими потерями. Захвачено у противника 9 пулеметов, 1 миномет, 62 повозки с грузом и другие трофеи.

На одном из участков Калининского фронта немцы перешли в контратаку. Наша бойца встретили гитлеровцев сокрушительным огнем артиллерии, минометов и пулеметов. Оставши на поле боя свыше 500 трупов, враг был вынужден отойти. Образцы меткой стрельбы показали в этом бою минометчики. Ими уничтожено до 200 немцев. Особенно от

жителей национальности немецких оккупантов села Подольска. Железнодорожники, состоящие из издаваемых гитлеровцами пленными красноармейцами, говорят, что в деревне бывшем селе, Ленинградской области, немецкое командование организовало для пленных красноармейцев лагерь для пленных красноармейцев. Немецкие изверги издавали пленными. Их кормили похлебками, глинами, картошкой. Гитлеровцы делили и разули пленных.

Красноармейцы, несмотря на

БОЛЬШЕ ТОВАРОВ ШИРПОТРЕБА

К областному совещанию работников местной промышленности и промкооперации.

В условиях отечественной войны чрезмерно возросла роль и значение местной промышленности и промкооперации. Каждое предприятие должно в 1942 году обеспечить безусловное выполнение установленного для него плана производства товаров широкого потребления и продовольствия. Этого требуют решения VI пленума Центрального Комитета КП(б)К. По-большевистски выполнять указания пленума—боевая задача работников райпромкомбинатов и промартелей.

Однако многие предприятия местной промышленности и промкооперации Северо-Казахстанской области неудовлетворительно справляются с поставленными перед ними задачами. Так, например, облмимстпром реализовал план первого квартала только на 88,6 процента, недодав продукции на 54,3 тысячи рублей. Еще хуже положение в облпромсоюзе. Трехмесячную производственную программу здесь выполнили на 83,2 проц.

Страна, фронт недополучили продукции на 1 миллиарн 111,2 тысячи рублей.

Основная причина отставания в том, что руководители облмимстпрома и облпромсоюза, а также многих артелей и промкомбинатов не перестроились на военный лад, работают по-старинке. Они не проявляют должной инициативы в изыскании местных видов сырья, в мобилизации богатых резервов области для расширения ассортимента вырабатываемых изделий в необходимом количестве и требуемого качества. Все еще недостаточно осуществляются мероприятия по организационно-хозяйственному укреплению промкомбинатов и артелей. Не занимаются по-настоящему эти руководители вопросами подготовки новых кадров рабочих, в особенности из числа женщин и подростков, взамен призванных в ряды Красной Армии. Не удивительно поэтому, что в ряде мест ощущается недостаток в квалифицированной рабочей силе.

Вопросами социалистического соревнования и стахановского движения облмимстпром и облпромсоюз по существу не занимаются. Достаточно сказать, что начальник облмимстпрома т. Белиев не знает даже, есть ли у него стахановцы. Серьезным недостатком в работе облмимстпрома и облпромсоюза яв-

п. АРТЕМОВ, В. ПЕЙЗНЕР.

Крепят оборонную мощь Родины

Члены сельхозартели им. Степана Разина, Петропавловского района, досрочно сплачивая военный налог, оказывают огромную помощь фронту.

Колхозницы красноармейки П. Атулова, Е. Мажура, Булатова, Ни-

роженко и многие другие внесли всю годовую сумму налога. Денежных платежей поступило уже на 6 тысяч рублей.

Н. СЕМЕНОВА.

Рейд бригады «Ленинского знамени»

НАРУШИТЕЛИ САНИТАРНОГО ПОРЯДКА — К СУРОВОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

В гор. Петропавловске с 20 марта проводится месячник чистоты. Надо навести в городе и селе образцовый санитарный порядок. Каждый руководитель предприятия, колхоза, совхоза, МТС, учреждения, учебного заведения, школы, каждый гражданин обязан, как закон военного времени, выполнить постановления Исполкома облсовета депутатов трудящихся и городской чрезвычайной комиссии о соблюдении чистоты и санитарии.

Редакция «Ленинского знамени» провела рейд по проверке санитарного состояния. Там где развернули борьбу за чистоту, там имеется санитарный порядок. Проверка показала, однако, что далеко не все заслуживают зализацию антисанитарии. Некоторые руководители и граждане продолжают преступно-беспечно относиться к важнейшему государственному делу.

Образцовый порядок

В квартире у гражданки Е. А. Кусиновой, по улице Коммунистической, 69—полный порядок. Небольшая комната, здесь же и кухня. Стены побелены, столы и полочки

совершенно чисты картина в общежитии, где начальником т. Клешинин. Помещение грязное, стены заражены, по углам паутина. Не установлен умывальник, люди умываются на дворе. Полотенец, постельных принадлежностей нет. Отсутствует также и кипятильник — здесь пьют сырью воду.

В общежитии тепло, но виду того, что нет форточек, воздух сперты. Убирают помещение редко. Территория двора не убрана, яма не засыпана. Дезинфекция помещения производится нерегулярно.



Действующая Армия. (Крым). На снимке: орудийный расчет младшего сержанта комсомольца Зубова ведет огонь по противнику из гаубичного орудия. Фото Н. Асина. (Фотохроника ТАСС).

Предмайское социалистическое соревнование

КОМСОМОЛЬЦЫ В АВАНГАРДЕ

С каждым днем ширится предмайское социалистическое соревнование на заводе им. Молотова. В авангарде идут комсомольцы и молодежь. Вступая в соревнование, они берут на себя конкретные обязательства. Основное из них—давать не менее двух норм в смену. Принятые обязательства комсомольцы с честью выполняют.

Токарь Сергей Латыш реализует производственное задание на 200—250 процентов, выпуская исключительно доброкачественную продукцию. Достойную встречу великому празднику—1 Мая—готовят комсомольцы цеха, где начальник коммунист т. Воробьев. Каждый из них стремится выработать больше и об разцово выполнить боевое задание фронта. В этом цехе нет ни одного молодого рабочего, не выполняющего нормы. Недавно пришла в цех комсомолка А. Якимушкина. Благодаря любовному отношению к делу, помоши товарищей, она быстро освоила новую профессию. Сейчас, работая сборщицей, юная патриотка уже дает по полторы нормы в смену.

Комсомольцы и молодежь цеха, где начальник т. Петренко, совместно со старыми кадровиками, встали на стахановскую вахту имени

Первого Мая. Передовики завосятся на доску показателей. Слесарь Иван Тараненко выполняет производственное задание на 250 процентов. Включившись в соревнование, Борис Иванов взял обязательство—освоить до срочно профессию строгальщика. Принятое обязательство выполнено. Он на месяц раньше освоил профессию строгальщика и теперь значительно перевыполняет сменное задание.

Фронту нужен металл. Готовясь встретить великий праздник, комсомольцы усилили сбор металлом. По их инициативе в каждом цехе созданы бригады, «легкой кавалерии», которые строго следят за тем, чтобы не происходило смешивания стружек и опилков одного металла с другим. Таким путем инициаторы сбора металлом собрали более 1164 килограммов бронзы и 617 — других цветных металлов. Собрано и сдано также 9 с лишним тонн черного металла.

Большую помощь комсомольцам и молодежи оказывают начальники цехов. Они создают все условия для стахановской работы, помогают встретить революционный праздник новыми производственными победами.

Л. КУЗНЕЦОВА.

ЛУНИНСКАЯ БРИГАДА

Хорошее состояние локомотива — залог экономии топлива. Только в феврале бригада сэкономила 3219 килограммов угля.

Бригада на больших скоростях водит тяжеловесные поезда, перевыполняет норму пробега между подъемным ремонтом. С момента последней подъемки паровоз прошел сверх нормы 2888 километров.

Мирятся с грязью

Гражданке Шляковой, живущей по улице Папанина, 99 горжилуправление выдало известку для побелки квартиры. Хозяйка обещала навести порядок. С тех пор прошло две недели, но ничего не сделано: в квартире попрежнему антисанитария. В полном антисанитарном состоянии и квартира гра-на Соболева—Советская, 81.

По улице Ленина, дом № 15, помещается областное статистическое управление. Казалось бы, руководитель этого учреждения обязан был содержать двор и уборную в надлежащем санитарном состоянии. На самом деле здесь вопиющая грязь, бескультурье.

Беспечные руководители

Трест столовых и ресторанов города Петропавловска обединяет свыше 20 предприятий общественного питания. Но директора треста т. Дрягина вопросы санитарного состояния столовых, видимо, совершенно не интересуют. В большинстве столовых—№ 15, 2, 8 и др. кухни и обеденные залы закопчены. В помещениях тарацаны. Дворы захламлены. Помойные и выгребные ямы переполнены.

Недавно за антисанитарное состояние столовой ФЗО № 15 и ресторана

№ 1 были оштрафованы заведующие т. Миронов, Тальский и другие. Но этот факт не встревожил т. Дрягина, он не придал ему никакого значения.

Подстать т. Дрягину и директор т. Яблков. В общежитии, где живут рабочие,—антисанитария. Многим из них не сделаны предохранительные прививки.

Столовая и ее двор запущены. Руководитель предприятия тов. Яблков, несмотря на неоднократные вызовы, не явился в городскую чрезвычайную комиссию.

Возмутительную беспечность проявляет также директор элеватора т. Синица. В общежитии элеватора (улица Осипенко, 6) полнейшая антисанитария. Нет баков с кипяченой водой, нехватает умывальников, стены мокрые, закотченные, двор грязный.

Пора понять, что создание санитарного порядка в тылу, ограждение его от инфекционных заболеваний приобретает в условиях войны исключительное значение. Всякий, кто злонамеренно нарушает правила санитарной профилактики, тем самым совершает преступление перед Родиной, ослабляет военную мощь страны и должна нести сурвую ответственность.

Бригада «Ленинского знамени»: ЛУНИНА, КУРБАНОВА, САЛИКОВА, КУЛИКОВА, МИХАЙЛОВА, БАЛОВАН.

За рубежом

ВОЙНА НА ТИХОМ ОКЕАНЕ

(Обзор с 4 по 8 апреля)

Военные действия на Филиппинах после нескольких дней затишья снова активизировались. Японцы, приведя перегруженную свою силы, пытаются перейти в наступление на правом фланге и на центральной участке фронта на Батаанском полуострове. Артиллерийская подготовка началась 3 апреля после похода, после чего японцы крупными силами неоднократно атаковывали позиции американских и филиппинских войск. Однако, все эти атаки неизменно терпели неудачу. Лишь апреле ценой больших потерь японцы удалось достигнуть некоторого успеха, но развязать этот успех они не смогли. Атакующие части встретили упорное сопротивление и каждый раз отбрасывались на исходные позиции, хотя все атаки японцев поддерживались активными действиями танков, артиллерии и пикирующих бомбардировщиков.

Одновременно японцы дважды предпринимали попытку высадиться под покровом ночи на восточном берегу Батаанского полуострова, тылу американских позиций. Для этого японцы использовали баржи, на которые были установлены 75-миллиметровые орудия. Приблившись к берегу, японцы обстреляли из орудий побережье, чтобы облегчить осуществление операции. Тем не менее она не увенчалась успехом. Американцы открыли огонь и установили на берегу орудия, потопили несколько барж; остальные баржи были рассеяны. Японцы большими для них потерями отбрасывались.

Бомбардировки расположенного входа в Манильский залив остров Коррегидор почти полностью прекратились. 5 и 6 апреля на острове было совершено три одного идентичного.

По данным командования китайских войск в Бирме, за 12 дней боя за город Тоунграя японцы потеряли только убитыми 3 700 человек. Китайцы захватили 6 минометов, один горное и одно полевое орудия, 13 мотоциклов, 100 винтовок и 70 лошадей.

В районах острова Новая Гвинея северного побережья Австралии острова Тимор военные действия по-прежнему носят лишь характер воздушных операций.

ВОЗДУШНЫЕ НАЛЕТЫ НА МАЛЬТУ

ЛОНДОН, 8 апреля. (ТАСС) В очередном комюнике с борта Мальты указывается, что вчера не приятельская авиация продолжала атаковать остров. Большое количество немецких самолетов, в том числе пикирующие бомбардировщики, совершили налет на район главной гавани Мальты. Авиация противника понесла при этом значительные потери. Огнем зенитной артиллерии сбиты два «Юнкерса-88» и два «Мессершmitta-109», еще один «Юнкерс-88», повидимому, также сбит, а другие повреждены.

Ответственный редактор Ф. И. САМАРИН.

Сегодня и ежедневно новый звук, худож. фильм, музкомедия „АНТОН ИВАНОВИЧ СЕРДИСЯ“

Начало в 6—8—10 ч., венера Касса с 3-х час. дня.

Сегодня и ежедневно демонстрация звук. художественный фильм „ЗЛАТЫЕ ГОРЫ“

Нач. в 7—9—11 ч. Касса с 4 ч.

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу: плотники, кочегары, слесари, токари, охранники, чернорабочие мужчины и женщины. Оплата по смете.

Обращаться: Бостандыкская, 90. Валильно-Обувная фабрика. Отдел кадров. ИРЕКЦИЯ

ТРЕБУЮТСЯ бухгалтеры и ревизоры. Обращаться: Салина, 24, тел.: 28